



В Чебоксарах ранее дважды судимый за убийства мужчина за вновь совершенное аналогичное преступление приговорен к 12,5 годам лишения свободы

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары ранее дважды судимый за убийства 41-летний уроженец города Козьмодемьянска Республики Марий Эл, проживавший в одном из чебоксарских реабилитационных центров для лиц, страдающих от алкогольного зависимости, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что вечером 16 октября 2014 года в городе Чебоксары в помещении указанного реабилитационного центра злоумышленник в ходе ссоры с 46-летним мужчиной, также проживавшим в указанном центре, схватил нож и нанес им один удар потерпевшему в область туловища. От полученного телесного повреждения тот скончался на месте происшествия. После этого злоумышленник скрылся с места преступления и уехал на попутке в город Казань Республики Татарстан, где и был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Приговор суда не вступил в законную силу.

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890528>